

# “寻宝”去! 青岛文化市场正式启用

市场位于原天幕城 一期223间铺位全部交付 玉器、奇石、竹器等一应俱全

早报4月21日讯 古玩、玉器、根雕、玩具、工艺品、旧书报、老电器……在青岛文化市场上,琳琅满目的老物件摆放在地上,吸引了不少市民驻足挑选。4月20日,青岛文化市场启用仪式在主街区广场隆重举行。

## 乔迁新市场环境好人气旺

活动现场,随着金狮点睛仪式的完成,青岛文化市场正式启用,以文化业态为主导的复合型主题街区同步开街运营。当天,现场上演了展现国风美学的《水墨兰亭》与《鱼龙舞》,开设了中华书画展、崂山绿石主题展等特色展览,浓郁的文化艺术氛围吸引了诸多文化爱好者与周边居民的参与。

记者探访发现,这个收藏家和怀旧者的“天堂”——青岛文化市场是在原天幕城基础上改造而成,原昌乐路文化街的商户也已大部分搬迁至此。如今市场南侧竖立起了青岛文化市场的新牌坊,成为一处新地标。全新规划的青岛文化市场项目约4.6万平方米,其中一期建筑面积3.4万平方米,以传统文化产业为特色,深耕“文化+”领域,导入文创体验、创意办公等新业态;二期1.2万平方米,集中于文化博览展销领域,丰富文化市场的商业集群。目前,青岛文化市场一期的223间铺位已全部交付。随着各类店铺的人驻开业,青岛文化市场将持续为丰富群众的文化生活添砖加瓦。

“我去年就搬到这边来了,新的文化市场环境好,改造后的店铺很明亮,客流量也不错,吸引了更多年轻人来逛。”从



青岛文化市场琳琅满目的收藏品吸引了诸多文化爱好者前来“淘宝”。



青岛文化市场启用。

事藏品和茶叶生意的刘女士,是第一批由昌乐路文化市场搬迁至青岛文化市场的商户。刘女士2010年入驻昌乐路文化市场,“因为喜欢收藏玉器、奇石、竹器,因此结交了一批朋友,每到周末他们都喜欢来店里坐坐,一起喝茶聊天。”如今搬到新的文化市场来,不仅店铺规模扩大了,刘女士还升级了产品内容,加入茶文化和玉器、茶器、木器等收藏品。刘女士告诉记者,随着新商铺的开张,许多老顾客也跟着她转场至此。刘女士经营的商铺有上下两层,面积大约有150平方米。“新商铺比以前更加宽敞明亮了,我的许多老顾客也向我反映,他们来店

里有种心情舒畅的感觉。”

## 划分多个区域满足不同业态

崭新亮相的青岛文化市场不仅保留了历史的记忆,同时也融入了现代时尚元素。作为台东商圈的西北大门,青岛文化市场深入挖掘传统收藏文化与台东市井文化内涵,以自身文化产业为支撑,丰富街区文化消费体验,为区域联动发展注入文化动能。

从整体布局来看,青岛文化市场紧邻登州路啤酒街,又与台东记忆馆遥遥相望,既有特色啤酒文化与百年台东商业文化的

核心助力,又与城市的烟火气和自带的大流量互相成就。市北区也将以青岛文化市场的焕新改造为契机,培育文旅产业的新型消费热点,为岛城旅游发展增添新的活力。

据了解,项目在改造过程中,紧跟城市保护更新步伐,除了保留原文化街的历史与韵味,还将建筑设计与业态定位进行了融合,展现出开放式街区的新姿态。根据不同业态的经营特点,划分了文化艺术主力店、综合展售业态区、古玩综合楼等区域,让喜好文玩收藏的文人雅士与偏好体验趣味的年轻群体,都能玩其所好,逛得尽兴。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 王坤明 摄影报道)

# “移”路“童”行感恩有你

青大附院举办器官移植大会 儿童肝移植救助基金项目启动

多年来,青大附院始终坚持公立医院服务社会的根本宗旨,坚持多方位、多层次、多角度提升医疗服务质量和服务能力,为增进患者健康福祉贡献力量。青大附院儿童肝移植救助基金项目完全由青大附院自筹资金组建,旨在发挥医院的公益性,帮助困难儿童肝移植家庭解决基本医疗保险以外的医疗支出,减轻患儿家庭经济负担,让更多有移植需求的患儿能够得到及时有效的治疗。自2014年青大附院器官移植中心成立以来,医院高度关注

器官移植这一重大疾病患者群体,并成立儿童器官移植科,进一步惠及移植患儿群体。经多方努力,青大附院自筹资金300万元成立了儿童肝移植救助基金,专项用以救治肝病患儿。

青大附院院长李环廷表示,器官捐献与移植工作是挽救患者生命、体现社会文明进步的崇高事业,青大附院将以此次儿童肝移植救助基金项目启动为契机,以病人为中心,进一步在科研攻关、医疗模式、服务创新等方面开展有益的

探索,为“健康青岛”“健康山东”作出新的更大的贡献。

青大附院儿童肝移植救助基金项目启动现场,两个儿童肝移植家庭各获得5万元的基金资助,成为基金首批获益者。

青岛器官移植大会自举办以来,已成为国内外器官移植专家学习交流的重要平台。本次会议正值青大附院器官移植中心成立十周年,十年中,器官移植中心在学科带头人蔡金贞教授的带领下,累计完成1300余例肝脏移植、2100余例肾脏移植、近100例儿童肝脏移植、50余例心脏移植、30余例肺脏移植、40余例胰腺移植,为患者提供了高质量的医疗服务,赢得了广泛赞誉。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

早报4月21日讯 为了给广大癌友提供一个互助交流的平台,共同面对癌症这一人类健康的重大挑战,4月19日上午,崂山区志愿服务协会开展了崂山区“癌友e家”互助中心启动仪式,40余名专家、志愿者齐聚,为广癌友打造一个充满爱心与关怀的家园。

启动仪式上,崂山区志愿服务协会会长郭俊杰介绍了崂山区“癌友e家”互助中心——ai之光互助式志愿服务项目,呼吁更多的爱心人士加入到队伍中来,为癌友们提供更多的帮助和支持。现场特聘刘黎红教授为“癌友e家”互助中心总顾问,5支志愿服务队队长先后发言。

记者了解到,“ai之光”养生保健志愿服务队由中医专家和养生达人组成,可以为癌友们提供个性化的中医养生方案,包括针灸、推拿等疗法,通过合理的调养,帮助他们改善身体状况,提高生活

# 抗癌路上携手相伴

崂山区“癌友e家”互助中心启动 共筑抗癌家园



质量。“ai之光”心理健康志愿服务队由多名心理专家组成,擅长为癌友们提供心理疏导和情绪支持,能够针对不同年龄、职业和背景的癌友提供个性化的服务。“ai之光”科学营养志愿服务队由营养专家组成,为癌友们提供科学的饮食指导,全方位多角度的营养健康服务,帮助癌友们更好地改善身体状况。“ai之光”互助帮扶志愿服务队由一群热心公益的志愿者组成,积极为癌友们提供生活上的帮助和支持,让癌友们感受到家一般的温暖。“ai之光”文体运动志愿服务队是由一群热心公益的文化体育志愿者组成,为癌友们提供如舞蹈、合唱、书法、太极拳等多种形式的文体活动,让癌友们在轻松愉快的氛围中放松心情、锻炼身体,增强战胜疾病的信心。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 摄影报道)

左图:崂山区“癌友e家”互助中心启动现场。